


ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΜΑΚΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ	▼	ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΙΔΙΕΣ (ιδιωμ.)	▼	Η ΘΕΑ ΤΟΥ ΚΥΝΗΓΙΟΥ	▼	ΜΟΝΑΔΑ ΒΑΡΟΥΣ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ	▼	
ΕΧΕΙ ΚΙ ΑΥΤΗ ΠΟΛΟΥΣ		ΑΔΙΑΠΛΑΣΤΑ		Η ΚΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΣ		ΘΕΡΑΠΕΥΣΙΜΑ (αρχ.)		
ΕΙΔΟΣ ΤΥΡΙΟΥ (ζ.λ.)	▶							
ΤΕΧΝΗΤΑ... ΔΟΝΤΙΑ								
			ΑΡΑΒΙΚΟ ΚΡΑΤΙΔΙΟ	▶			ΛΕΡΩΜΑ	
			ΑΜΟΡΦΩΤΟΣ, ΑΠΛΑΙΔΕΥΤΟΣ				ΣΤΑΥΡΟΣ...: Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ	
ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΟΥΞΙΤ						ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΟΣ ΝΑΟΣ	ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΔΥΟ ΔΡΟΜΩΝ	
ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΔΙΑΤΑΧΤΙΚΕ ΑΓΓ ΤΩΝ ΗΡΩΔΗ	▶					ΜΑΡΚΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ	
ΙΕΡΗ ΥΠΟΣΧΕΣΗ	▶				ΠΑΛΙΟΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ			
ΜΕ ΤΟ "ΣΙΓΜΑ"... ΛΕΠΤΟΜΕΡΟΣ					ΚΑΒΓΑΤΖΟΥ... ΘΕΑ			
		ΑΔΕΚΟΣ... ΞΕΝΟΜΑΝΗΣ					ΟΥΓΓΡΟΣ ΣΥΝΘΕΤΗΣ	
		ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΝΟΣ ΠΛΑΝΗΤΗ					ΚΑΤΑΔΟΤΗΣ	
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΒΡΟΜΙΕΣ	▶							
ΤΗ ΖΗΤΑΕΙ ΚΑΙ ΙΣΘΙΤΗΣ							ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (αρχικά)	
				ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΜΑ	▶			
				ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΦΙΛΜΑΚΙ (ζ.λ.)				
ΑΞΕΧΑΣΤΗ ΛΑΙΔΗ		ΠΑΛΙΑ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗ (αρχικά)				...ΙΝΟΝΟΥ: ΠΑΛΙΟΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ		
		ΔΕΝ ΕΧΕΙ... Ο ΑΔΙΑΝΤΡΟΠΟΣ				Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ ΗΘΟΠΙΟΣ		
			ΤΟ ΠΑΕΙ... ΧΑΡΤΟΠΛΑΚΤΗΣ	▶				
			ΠΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕ ΛΕΜΟΝΙ				ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ	
ΙΑΠΩΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ	▶							
ΔΙΑΤΥΠΩΣΕ ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ					ΛΙΓΟΣ... ΧΥΜΟΣ			
					ΗΤΑΝ Ο ΒΟΥΚΕΦΑΛΑΣ			
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΞΥΛΟ... ΔΗ ΚΟΡΜΟ	▶							
ΤΩΝ ΣΩΩΝ... ΤΟ ΛΟΝΤΑΡΙ					...ΚΟΚΕΡ: ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ			



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Εχετε μια ανάγκη να βρείτε έναν τρόπο να δίνετε στους άλλους και παράλληλα να είστε σε ειρήνη με τον εαυτό σας. Θα διαπιστώσετε ότι σας καλούν σε βοήθεια με κάποιον τρόπο. Η Αφροδίτη υπό πίεση κατά τη Νέα Σελήνη στον Ταύρο σημαίνει ότι πρέπει να είστε ευαίσθητοι στις οικονομικές πιέσεις, ώστε να μπορείτε να κάνετε μια νέα αρχή.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Υπάρχει μια τζούρα από ρομαντισμό στον αέρα. Θέλετε μια σχέση τόσο υπέροχη, μοναδική και όμορφη, κάτι σχεδόν βγαλμένο από τις ταινίες. Αλλά μην προσπαθήσετε πολύ σκληρά για να αποσιωπήσετε τις ατέλειες στη ζωή σας όπως η Νέα Σελήνη είναι στον δωδέκατο οίκο σας.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Η αισθηματική ζωή σας μπορεί να είναι πιο αιθέρια και πιο απολαυστική κάτω από την αισθησιακή Νέα Σελήνη, ώστε να κινείστε με καλό στυλ. Είναι πιθανό ότι θα ζήσετε την καλύτερη πλευρά του συντρόφου σας, γιατί βλέπετε τη ζωή με μαλακό μάτι. Ωστόσο, εσείς συχνά αισθάνεστε μοναξιά και παραμελημένοι αυτή τη στιγμή.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Είστε συνήθως απογοητευμένοι αν περιμένετε θαύματα από τους άλλους ανθρώπους. Προσπαθήστε να είστε πιο ρεαλιστικοί καθώς και να συγκρατείτε, αφού μια συνάντηση στο πλαίσιο της Νέας Σελήνης αποδεικνύεται μάλλον ευχάριστη. Βεβαιωθείτε ότι οι άνθρωποι που αγαπάτε καταλαβαίνουν ότι οι αποκομμένοι τρόποι σας δεν είναι μια απόρριψή τους.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Να είστε δημιουργικοί και θα είστε πιο παραγωγικοί από το συνθιμισμένο. Μπορείτε να κάνετε κάποια από τα όνειρά σας πραγματικότητα. Ίσως χρειαστεί να ξεπεράσετε κάποιον λήθαργο, γιατί το βάζετε στα πόδια και η αφηρημάδα θα σας παρέχει μια ελκυστική εναλλακτική λύση όπως η Σελήνη βρίσκεται σε τρίγωνο με τον Αρη.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η Νέα Σελήνη στο απέναντί σας ζώδιο που κυβερνάται από την Αφροδίτη σας φτάνει μια καλή στιγμή για να πάτε μακριά, αλλά πρέπει να προσέξετε να μην παραπλανηθείτε από φαινομενικά καλούς ανθρώπους. Αν ανακαλύψετε ότι δεν σας ταιριάζουν οι φαντασιώσεις σας τελικά, ίσως να νιώσετε απογοητευμένοι.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Αν και δεν είστε πολύ ενεργητικοί στο πλαίσιο της Νέας Σελήνης, αισθάνεστε συμπάθεια. Είστε ευαίσθητοι σε λεπτά συναισθήματα και θέλετε να δώσετε στα αγαπημένα σας πρόσωπα ό,τι χρειάζονται. Αυτό είναι κάτι που σας πιέζει να γίνετε χρήσιμοι. Η ζήλια μπορεί να είναι ένα πρόβλημα, εάν απαιτήσετε την απόλυτη δέσμευση.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Βρείτε χρόνο για τα κομψότερα πράγματα της ζωής κάτω από τη Νέα Σελήνη. Γιατί δεν ακούτε μουσική όταν μπορείτε ή να αποκτήσετε μια καλλιτεχνική εμπειρία; Στόχος για τις δραστηριότητες είναι να σας κρατήσουν ήρεμους, ευχάριστους, ώστε να... πηδήξετε με πολύ περισσότερο ενθουσιασμό στην καθημερινότητά σας. Απλώς θυμηθείτε να υπερασπιστείτε τον εαυτό σας.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Ο Ερμής και η Αφροδίτη σας κάνουν επιεικείς και μάλλον τεμπέληδες αυτή τη στιγμή. Ωστόσο, με τον Πλούτωνα στο ζώδιό σας είστε ευνοημένοι από τη Νέα Σελήνη και αποκτάτε τόσο περιπετειώδη τρόπο σκέψης, ώστε στον τομέα της πνευματικότητας γίνεστε αγνώριστοι. Βεβαιωθείτε ότι συγκρατείτε και ακόμα και τα κρίσιμα στοιχεία στους αγαπημένους σας.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Προσπαθήστε να μην αφήσετε τον εαυτό σας να εκτραπεί από τις πραγματικές προτεραιότητές σας, αφού θα αισθάνεστε μάλλον αποκελισμένοι. Να είστε λογικοί καθώς και ελπιδοφόροι. Τα παιδιά βγάζουν έξω τον καλύτερό σας εαυτό τώρα και αν δεν έχετε απογόνους, τότε θα νιώσετε εσείς οι ίδιοι μικρότεροι και θα θελήσετε να παίξετε όσο το δυνατόν περισσότερο.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Η θέση της Νέας Σελήνης σας κρατά σε εγρήγορση μέσα στο πολυάσχολο πρόγραμμά σας. Θα υπάρξουν περισσότερα πηγαίνελα, συζητήσεις, συσκέψεις και γενικά κουβεντούλα. Θα έχετε μεγαλύτερη επίγνωση των καθημερινών επαφών, όπως με γείτονες και αδέρφια. Αν και μπορεί να μην είστε σε διάθεση για υπερβολή, δεν είστε πάρα πολύ σκληροί με τον εαυτό σας.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Ακόμα κι αν έχετε τον εαυτό σας στο ρελαντί σήμερα στη δουλειά σας, υπάρχουν πραγματικές συνδέσεις και πολύ ισχυροί δεσμοί που πρέπει να γίνουν. Ακολουθήστε τις ιδιοτροπίες και τα ένστικτά σας. Μπορείτε να βγείτε έξω από τον δρόμο σας για να εξομαλύνετε τις δυσκολίες και να αποφύγετε συγκρούσεις.

6		3		9	4		
	9	4		8	1		6
				3		5	7
		5		7		4	3
	1		2	6		7	
2	4		3		8		
8	2		1				
7			9	5		6	8
		9	6		1		2

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Α	Ι	Ν	Ι	Ζ	Α	Β
Ο	Ζ	Τ	Α	Ο	Π		
Ν	Ι	Α	Τ	Ζ	Ν	Ι	Α
Υ	Χ	Ο	Α	Τ	Α	Ζ	
Ο	Κ	Α	Ο	Σ	Α	Π	Τ
Τ	Ε	Μ	Σ	Ι	Δ	Ζ	Ε
Α	Ι	Α	Σ	Π	Π	Ι	Η
Ρ	Α	Μ	Α	Ρ	Ι	Α	Κ
Τ	Ζ	Τ	Α	Κ	Α	Ν	Ι
Σ	Ε	Ρ	Ε	Ο	Σ	Α	Μ
Ι	Μ	Ι	Ζ	Τ	Η	Λ	Φ
Δ	Γ	Ν	Α	Ν	Ο	Ρ	Α
		Τ	Α	Ρ	Ο	Σ	Ε
		Α	Ν	Τ	Α	Ε	Μ
		Α	Ρ	Ι	Α	Ρ	Ι
		Α	Α	Α	Α	Α	Α